Equipe : AS VAL D'OISE L'ISLE-ADAM

Bonnets B

RESULTAT B

COMPETITION : U17 Excellence
LIEU : L'ISLE ADAM

FEDERATION FRANGCAISE
DE NATATION

TEMPS MORT/ PERIODE DD : DD St N DATE : 10/11/2019 HEURE : 15h30
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période RAPPORT DE MATCH - WATER-POLO
1756693| LAFAGE Samuel 2003 1 SECRETAIRE : .oooooooseeeee oo JUFN® e CHRONO : .o IUFN® o
1591971 PROCOPPE Ethan 2003 2 SECRETAIRE : .oooooooeeeeeeeee oo IUFN® e L L IUFN® e
1906011| LALANE-SAINT PAUL Timothée | 2005 3 JUGE DE BUT : wecoieiieiesisissiesiesinies TUF N & e JUGE DE BUT : .ot TUF N® & s
1592196| PAROT Joris 2003 | |4 TEMPS [ B | N[ CODE [SCORE| TEMPS | B |N | CODE [SCORE| TEMPS | B[ N | CODE [SCORE
1591989 | LAVALEE Ludovic 2003 5
2680691 | RAIMBAULT Valentin 2004 6
1592201| GALLOCHAT Armand 2003 7
2120185| COLLING Gautier 2004 8
1824699| LEPRETRE Matthieu 2005 9
2679879| ROUTIER Cyprien 2003 | |10
1905971 GENEVE Marc 2004 11
1906003| GENEVE Louis 2004 12
ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT RESULITAT B N
SUPPLEANT 1ére PERIODE 15 0
2e PERIODE 6 1
Equipe : USC CONFLANS-STE-HONORINE Bonnets jz EZE:SEE z z
Temps morT/PEriobE | |[ ] /[ ][] eIy
IUF NOMS - PRENOMS NAISS.| X [N° BUTS Code |Période| Code |Période| Code |Période
2281657| BOURDEAU Kais 2004 1
2243857 ZANOTTI Célio 2005 2
2727913| ESCURE-HERPIN Léonard 2005 3
1710668 BENTALEB Fares 2005 4
2907417| FABRE Léo 2003 5
1811241 PICOU Marwan 2004 |6 NOMS - PRENOMS IUF SIGNATURE
1414488 AIT DJOUDI Thomas 2003 7 DELEGUE BLANC
1583424 | KELFANI-VOLTZ Félix 2003 8 DELEGUE NOIR
1823885| ARKAM Maksime 2003 | |9 ARBITRE FAZEKAS Istvan 53903
ARBITRE MORLAND Franck 138250
DELEGUE F.F.N
SIGNATURES DES DELEGUES DES CLUBS (concernant les sanctions)
569900 KELFANI VOLTZ Hugo ENTRAINEUR
ENTRAINEUR ADJOINT | [ codes} E= Explusion / B = But / P = Pénglly
SUPPLEANT EbA = Exclusiondét-avec rempt

EDAP = Exlusion déf. avec rempl. aprés 4min.
A = Accident / R = Réclamation / TM = Temps Mort

CJ(E) = Carton Jaune (Equipe) /CR = Carton Rouge|

NOTE : L'arbitre est tenu d'informer oralement que le fait de contresigner la feuille de match ne vaut pas reconnaissance ou acceptation des
fondements de la faute infligée mais indique seulement que le délégué connait I'existence de la sanction.




